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Jana Marková 16 listopadu, 2022

Na Polsko dopadla raketa, a čeští politici začali
okamžitě šířit dezinformace bez jakéhokoliv ověřování
faktů

irepublika.cz/zahranicni/valka-na-ukrajine/na-polsko-dopadla-raketa-a-nasi-politici-zacali-okamzite-sirit-
dezinformace-bez-jakehokoliv-overovani-faktu

Včera večer zasáhla Polsko raketa ruské výroby, v zemědělském

závodě v příhraniční vsi Przewodów došlo k explozi a dva lidé

zemřeli. První zjištění naznačují, že raketu, která zasáhla Polsko,

vypálily ukrajinské síly na přilétající ruskou raketu, uvedla dnes

agentura AP s odvoláním na americké činitele.

Prezident Duda dnes ráno novinářům řekl, že Polsko nemá žádné

přesvědčivé důkazy o tom, kdo odpálil raketu, která způsobila výbuch

ve vesnici poblíž ukrajinských hranic, řekl ve středu prezident a

dodal, že Varšava zůstala klidná tváří v tvář tomu, co popsal jako

„jednorázový“ incident. Prezident Ukrajiny Zelenskyj oproti tomu

označil výbuch rakety v Polsku za vzkaz Ruska summitu skupiny

G20. Je mezi vámi teroristický stát, jemuž je třeba se bránit, řekl

podle AFP a ujistil polského prezidenta Dudu, že nešlo o ukrajinskou

raketu.

https://irepublika.cz/zahranicni/valka-na-ukrajine/na-polsko-dopadla-raketa-a-nasi-politici-zacali-okamzite-sirit-dezinformace-bez-jakehokoliv-overovani-faktu/
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Vyjádření ostatních státníků přinášíme zde: Turecký prezident Recep

Tayyip Erdoğan řekl, že by se nemělo trvat na tom, že byla raketa

odpálena z Ruska, protože by pak mohlo jít o provokaci. „Setkal jsem

se s německým kancléřem Olafem Scholzem. Panuje všeobecné

přesvědčení, že střela nebyla ruské výroby a toto tvrzení naznačuje

další skutečnosti, takže bychom neměli trvat na tom, že byla raketa

odpálena z Ruska,“ prohlásil Erdogan na summitu G20 v Bali. „Byla

by to provokace,“ dodal s tím, že míru se může dosáhnout pouze

pomocí dialogu. Maďarský ministr zahraničí Peter Szijjarto podotkl,

že Maďarsko sleduje vývoj v Polsku s velkými obavami. A i americký

prezident Joe Biden uvedl, že vzhledem k trajektorii rakety není

pravděpodobné, že by byla odpálena z Ruska.. I Francie vyzvala k

opatrnosti, typ rakety nemusí nutně potvrzovat, která země ji

vypálila. „Je logické, abychom k této otázce přistupovali s maximální

opatrností,“ uvedli francouzští představitelé podle agentury France-

Presse.

Naši politici a čelní představitelé už si ovšem na informace z Polska

nepočkali a okamžitě začali vyslovovat své domněnky jako hotová

fakta. Bez ověření, bez řádného vyšetřování, bez jakýchkoliv důkazů.

Toto jednání je krajně nebezpečné a naprosto se neslučuje se zájmy

České republiky a jejích občanů, když jakoukoliv situaci, klidně i

naprosto vylhanou, jsou ochotni prezentovat jako pravdu, a podle

toho jednat. V případě hrozící eskalace válečného konfliktu a zatažení

naší země do něj, je to obzvláště odsouzeníhodné.

Předsedkyně Sněmovny Markéta Pekarová Adamová na svém

Twitteru: „Ruská raketa velmi pravděpodobně zasáhla naši

sousední zemi a blízkého spojence Polskou republiku.

Rusko eskaluje napětí a tomu se musíme bránit společně.“
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Ruská raketa velmi pravděpodobně zasáhla naši sousední zemi a blízkého spojence Polskou
republiku. Dva její občané v důsledku útoku zemřeli. 

  
Ráda bych vyjádřila plnou podporu polským přátelům. Rusko eskalaluje napětí a tomu se
musíme bránit společně. #WeAreNATO

— Markéta Pekarová Adamová (@market_a) November 15, 2022

Europoslanec Tomáš Zdechovský: „Odpověď států NATO bude

tvrdá a nekompromisní. Vražda civilního obyvatelstva v

Polsku nezůstane bez odpovědi.“

Odpověd států @NATO bude tvrdá a nekompromisní. Vražda civilního obyvatelstva v
Polsku nezůstane bez odpovědi.

  
Jsme s Vámi #polsko ❤ Modlím se za oběti a jejich rodiny 🙏
pic.twitter.com/h5OogRYa0z

— Tomáš Zdechovský (@TomasZdechovsky) November 15, 2022

Jiří Pospíšil, zastupitel hlavního města Praha TOP09: „1. Ruské

raketa zasáhly Polsko. 2. Polsko je členem NATO. 3. NATO

musí reagovat. „

Pojďme to pojmenovat přesně: 
 1. Ruské rakety zasáhly Polsko. 
 2. Polsko je členem NATO! 

 3. NATO musí reagovat. 
  

A to tvrdě a nekompromisně! Jedině tomu Putin rozumí.‼ 

— Jiří Pospíšil (@Pospisil_Jiri) November 15, 2022

Jana Černochová, ministryně obrany: „Plně stojíme na straně

našeho polského spojence i Ukrajiny, dnes opět

bombardované teroristou Putinem. Nyní vyhodnocujeme

PROKÁZANÝ dopad ruských raket na polské území. Ať už

šlo o omyl, nebo provokaci, je to další eskalace ze strany

Ruska a nesmí zůstat bez odezvy.“

https://twitter.com/hashtag/WeAreNATO?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/market_a/status/1592633197837574144?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/NATO?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/polsko?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/h5OogRYa0z
https://twitter.com/TomasZdechovsky/status/1592595837133107200?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/Pospisil_Jiri/status/1592607557239308288?ref_src=twsrc%5Etfw
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Plně stojíme na straně našeho polského spojence i Ukrajiny, dnes opět bombardované
teroristou Putinem. 

 Nyní vyhodnocujeme prokázaný dopad ruských raket na polské území. Ať by šlo o omyl,
nebo provokaci, je to další eskalace konfliktu ze strany Ruska a nesmí zůstat bez odezvy.

— Jana Černochová (@jana_cernochova) November 15, 2022

Miroslava Němcová, senátorka: „Nevěřím, že Rusko zaútočilo

na Polsko omylem. Je to buď záměrná provokace nebo

důkaz, že rusáci mají ve všem naprostý bordel. Ale omyl se

tomu říkat nedá. Polsko může nechat svolat mimořádné

jednání rady NATO. Není na co čekat.“

Nevěřím, že Rusko zaútočilo na Polsko omylem. Je to buď záměrná provokace nebo důkaz,
že rusáci mají ve všem naprostý bordel. Ale omyl se tomu říkat nedá. Polsko může nechat
svolat mimoř. jednání Rady NATO. Není na co čekat.

— Miroslava Němcová (@Nemcova_Mirka) November 15, 2022

Danuše Nerudová, kandidátka na prezidenta: „Ruské rakety

zabily dva nevinné v Polsku. Nejde o to, zda šlo o chybu, či

záměr. Je to nepřijatelné. Je třeba postupovat s rozvahou,

ale rozhodně. Způsobem, ze kterého náš nepřítel pochopí,

že se nezalekneme. Jsme silnější. Rusko je teroristický

stát.“

Ruské rakety zabily dva nevinné v Polsku. Nejde o to, zda šlo o chybu či záměr. Je to
nepřijatelné. Myslím na polské přátele. Je třeba postupovat s rozvahou, ale rozhodně.
Způsobem, ze kterého náš nepřítel pochopí, že se nezalekneme. Že jsme silnější. Rusko je
teroristický stát.

— Danuše Nerudová (@danusenerudova) November 15, 2022

K ověření faktů a zachování klidu, dokud je nebudeme mít, vyzýval

naproti tomu náčelník generálního štábu české armády Karel Řehka.

„Nejdůležitější je zachovat klid, počkat na další informace a

vyhodnotit fakta“, uvedl na Twitteru k dopadu rakety ruské výroby

v Polsku. Dále dodal, že Armáda je podle něj připravená podpořit

jakoukoli akci dohodnutou v Severoatlantické alianci, jejíž je ČR i

Polsko členem.

https://twitter.com/jana_cernochova/status/1592612246995505152?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/Nemcova_Mirka/status/1592637526636101632?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/danusenerudova/status/1592612914367967232?ref_src=twsrc%5Etfw
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Bylo by dobré, kdyby i ostatní vládní a ústavní činitelé nezveřejňovali

nepodložené emocionální informace a lži a zaměřili se na skutečná

fakta. Šířit v této situaci další paniku a strach mezi české občany, je

neodůvodnitelné a zcela nezodpovědné.

V tomto kontextu je zajímavé poukázat i na práci médií, která ve

chvíli, kdy zde platila pouze jediná nepotvrzená informace, tedy že

šlo o Ruskem vypálenou raketu, neváhala dehonestovat tu část

obyvatelstva, která spekulovala o tom, že není jisté, že šlo o raketu

vypálenou Ruskem, nýbrž, že mohlo jít o raketu vypálenou kýmkoliv.

IDNES včera večer uveřejnil článek s názvem: Trollové se

aktivovali. Za raketu v Polsku může kdokoli, jen ne Rusko

Celé toto poukazuje na nesporný fakt, že zde platí státem i médii

budovaný narativ, ve kterém nejde o pravdu, nýbrž o to, být poplatný

ideologické dějové lince. Ten kdo byl ještě včera večer proruský troll

je dnes tím, kdo měl pravdu.

Belgie Brusel Dezinformace Donald Trump Drahé energie Egypt

elektřina Emanuel Macron EU finance fINSKO Francie G20 GREEN

DEAL Jan Cemper Joe Biden Manipulace Manipulátoři.cz migranti

Ministerstvo vnitra Multikulturalismus NATO Německo Pavel Zítko

Petr Fiala Politika Polsko Prezidentské volby 2023 pětikoalice

Raketový útok na Polsko Rishi Sunak Rusko Slovensko STAN Státní

dluh USA Velká Británie Vláda ČR Volby do Kongresu 2022 Vstup do

NATO Válka na Ukrajině Vít Rakušan Česká pošta Čína Švédsko
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